USO OFICIAL

CIRCULAR N° 1

ACLARACIONES AL PLIEGO DE ESPECIFICACIONES
TECNICAS

NOMBRE DEL ORGANISMQ: Ministerio Publico de la Defensa - Defensoria General de
la Nacitn.

EXPEDIENTE DGN N°: 543/2019

TIPO Y N° DE LA CONTRATACION: Licitacién Ptiblica N° 23/2019

OBJETO: Obras de replanteo, ampliacién, reforma y reciclado, necesarias para la
refuncionalizacion del edificio adquiride por el Ministerio Plblico de la Defensa sito en la
calle Félix Olmedo N° 2285, ex 279 de la ciudad de Cérdoba, de la provincia homénima,
destinado a alojar las dependencias de este Organismo Publico.

ACTO DE APERTURA: 20 de noviembre de 2018 a las 10.00 hs en la Defensoria Publica
Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal Nro. 1 de Cérdoba sita en la calle Félix
Olmedo 2285 (ex 279) - ciudad de Cordoba provincia homonima.

LA PRESENTE PASARA A FORMAR PARTE DEL PLIEGO DE BASES Y
CONDICIONES DE LA LICITACION DE REFERENCIA.

Prequnta N° 1: Instalacién eléctrica: el grupo electrégeno y tablero de transferencia hay
que proveerlos 0 son existentes? en el pliego no figuran estos items.

Respuesta N° 1: Ver Apartado B, rengldn 18, parrafo 2° y siguientes. No obstante, si no
figuran, no deben ser provistos.

Prequnta N° 2: Escalera del bloque nuevo de oficinas: ;de qué material es?

Respuesta N° 2: Ver Apartado B, renglén 4, punto 4.5., Escaleras.

Prequnta N° 3: Hormigén de medianera, columnas y vigas, sen qué sector van y qué
dimensiones tienen? no hay especificaciones.

Respuesta N° 3: El P.E.T. es suficientemente claro para esta instancia de cotizacién, y
resulta inviable abundar en detalles ya que se definira su alcance luego de ejecutar las
demoliciones involucradas en el punto 2 de la presente contratacién.

Prequnta N° 4: Red y Datos: El Rack existente, jen qué zona se encuenira? ,El
cableado nuevo llega al rack existente o se debe colocar uno nuevo por piso? La
categoria que se solicita es Cat. 5e, jes correcta?

Respuesta N° 4: En el P.ET. se especifica que la visita de obra es obligatoria para
evacuar ese tipo de consulta y relevar la ubicacion de rack actual. Asi mismo en el punto
19. “Instalaciones de Telefonia y Datos-Alcance de los trabajos” se detalla todo lo
solicitado referente al rack y cableado.
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Pregunta N° 5: Alturas de volumen nuevo: Las alturas de los cortes son distintas. La
altura de 2.25 no es una medida admisible por el cédigo de edificacion de la Ciudad.

Respuesta N° 5: Se debera cumplir con las medidas conforme cédigo de edificacion de la
ciudad; no obstante se encuentra en tramite la aprobacién del plano municipal de obra
nueva, tramitado por arquitecto local, en representacién del Ministerio.

Pregunta N° 6: Actualmente, ;la conexién de la instalacién cloacal de la kitchen se

conecta con el bafio de las oficinas? si cuentan con plano de esta instalacion se lo
agradeceria.

Respuesta N° 6: No se cuenta con ese/plano por lo qu con{\forme lo mencionado en el
P.ET., se debera relevar, replaniear, sjecutar y prese tar\ la nueva documentacion
técnica ejecutiva de TODAS las instalaciones involucradas\en la presente contratacion,
para consideracién y aprobacién por parte de la D.D.O. (durante el proceso de obra),
conforme las REGLAS DEL ARTEI
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